

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

ZADOBROVA – SNEBERJE – NOVO POLJE

OOZK v KS ZADOBROVA SNEBERJE je sklicala sestanek, na katerem je obravnavala stališča in smernice o ustavnem preoblikovanju. V zvezi komunistov sta bila tudi sprejeta dva člana, trije člani pa so kandidati za sprejem. OOZK je tudi obravnavala naloge o ustanovitvi aktivna ZK pri organizaciji ZRVS.

29. junija je gostovalo v Zajčji Dobravi Šentjakobsko gledališče iz Ljubljane s PARTIZANSKIM FRONTNIM GLEDALIŠČEM – MONTAZO SKEČEV IN PARTIZANSKIH AVTORJEV. Režijo je vodil Janez Drozg. Predvajana so bila naslednja dela: TRI ZAOSTALE URE, HITLER IN MUSSOLINI, LISJAK in KDO TRKA. Takih prireditev bi si želeli še več. Udeležilo se je veliko obččanov, v bodoče pa si naj take predstave ogleda še več ljudi, posebno mladih. Predstava je bila v čast 30-letnice osvoboditve.

Aktiv ZSMS Zadobrova-Sneberje-Novo Polje je s prostovoljnimi delom uredil postajališče mestnega prometa proge št. 12 pred zadrudnim domom. Akcije se je udeležilo 18 mladincev, en mladinec pa je s traktorjem odvažal zemljo.

Člani gasilskega društva so se pred kratkim udeležili velike sektorske vaje v Zg. Kašlju, v nedeljo, 6. julija pa so imeli pri rezervoarju ob Sneberski cesti mokro vajo. Vaje so se udeležili predvsem mladinci, ki bodo v letošnjem letu dopolnili 16. leto in bodo postali operativni aktivni člani društva.

IVAN KOS

GASILSKA VAJA IN ŠE..

Gasilska vaja v Zg. Kašlju 22. junija je pokazala, da so društva in njihovi člani sposobni takoj stopiti v akcijo, pa tudi strojniki so dokazali, da imajo črpalke v redu in jih vzdržujejo, kakor je to pravilno.

Vajo je vodil poveljnik II. sektorja višji gasilski častnik Janez Bricej, ki je tudi poveljnik GD Zg. Kašelj. Na vaji so sodelovala gasilska društva Bizovik, Slape-Polje, Sostro, IGD Papirnica Vevče, Zalag, Zadobrova-Sneberje, ogledali pa so si vajo gasilci GD Senožeti.

Organizirana je bila tako, da sta bili sestavljeni dve verigi. Prva je odvzela vodo iz kašelskega potoka, druga pa iz podtalnega hidranta. Na vaji je sodelovalo 51 gasilcev.

Tudi kašelskim gasilcem ni prizanesel dež, ki je zadnje čase pogost pojav. Sicer je med izvajanjem vaje sijalo sonce in dež so zamenjali curki vode iz gasilskih ročnikov. Po končani vaji, ko se je pričela vrtna veselica, na kateri je udeležence zabaval ansambel VESELI ŠOFERJI pa je spet pričelo deževati. A za vse udeležence je bilo na Kogojevem vrtu dovolj strehe. Občani in tudi gasilci so se veselo zavrteli, ni manjkalo tudi dobre kapljice, čevapčičev in kranjskih klobas.

Teden dni prej so se nekatera naša društva udeležila tekmovanja za pokal Saleške doline v Saleku. Iz naše OGZ sta sodelovali teritorialni društvi Sostro in Zg. Kašelj, od industrijskih gasilskih društev pa Saturnus I, Saturnus II, Teol in Kolinska.

Ob mednarodnem letu žensk je bil v Ormožu organiziran zlet žensk – gasilk. Iz naše OGZ je na tem zletu sodelovala ženska gasilska desetina GD Sostro.

IVAN KOS

DAN ČEŠENJ V ZAGRADIŠČU

Turistično društvo Zadvor je letos ob sodelovanju aktivov ZSMS iz Češnjic in Zagradišča organiziralo DAN ČEŠENJ. To je že druga taka prireditev po vrsti. To pot je bila v nedeljo, 22. junija popoldne. Že v dopoldanskem času so domačini prodajali kvalitetne češnje in vrtno jagode, ob 14. uri pa so zadonele vesele in poskočne viže. Ob 17. uri je bil kulturni program, ki ga je pripravila dramska skupina iz Zadvora. Na sporedu so bile smešne recitacije, pionirski pevski duet je zapel več narodnih, najbolj posrečen pa je bil KRJAVELJ, ki ga je lepo zaigral Lado Zupančič. Nastopila je tudi folklorna skupina OS Polje.

Po programu je bila zabava. Vesele in poskočne je igral domači ansambel pod vodstvom Toneta Peterlina. Sicer se je ob 15. uri vili močan dež s točo, a k sreči je ob 17. uri ko je bil na vrsti kulturni program, spet posijalo sonce. Nabralo se je veliko ljudi.

Turistično društvo Zadvor je pretežno del od prireditve namenilo mladim iz Češnjic in Zagradišča, ker bi si radi uredili prostor za sestanke in zabave. Prvič se je zgodilo, da je neko društvo priskočilo mladinski organizaciji na pomoč! Mar se bo to odslej zgodilo večkrat? Upajmo!

Naj izkoristim to priliko in zapišem tudi tole: S tridesetim junijem 1975 sem prenehal biti tajnik krajevne skupnosti Zadvor. Zato prosim vse občane KS in druge, ki so imeli doslej opraviti z menoj, naj se name ne obračajo več v zadevah, ki se tičejo krajevne skupnosti, ker s tem datumom ne bom imel nobene funkcije ali odgovornosti več. Pričakujem da boste to novico z razumevanjem sprejeli. Ostanim pa še naprej dopisnik Naše skupnosti.

ALOJZ KASTELIC

UPOKOJENCI V NOVIH JARŠAH

Društvo upokojencev Nove Jarše je bilo ustanovljeno pred dobrim letom in ima že približno 300 članov.

Po podatkih pa živi v Novih Jaršah nad 500 upokojencev in je zunaj organizacije še okoli 200 upokojencev, ki odlašajo z vpisom v društvo.

Odbor društva – predsednik je Simon Gogme z Jarške c. 28 – si je zadal kot prvo nalogo, da razvija med upokojenci poznanstvo in tovarštvo. Za dosego tega cilja prireja sestanke, zlasti pa izlete.

V letu 1974 je društvo organiziralo sedem uspešnih izletov, v tekočem letu pa izlete v Istro, Kumrovec, v Avstrijo, na Slovensko Koroško, na Gorenjsko in na Veliki Klak (Grossglockner) ter v Belo krajino k čisti topli reki Kolpi.

Predvideni pa so še izleti na Štajersko, Primorsko in izredni izlet v „neznano“.

Za jesensko in zimsko sezono pripravlja društvo „četrtkove večere“ s poljubnimi predavanji, dia filmi ter „kavico“ in razgovori. Namen teh večerov bo oživiti družbeno življenje upokojencev.

Upokojenci – člani društva Nove Jarše, ki živijo v Šmartnem in bližnjih vaseh, so pa preveč oddaljeni od Novih Jarš; zato pripravljajo v Šmartnem lokalno shajališče, klub z gostiščem zaprtega tipa.

Društvo ima svoje prostore v domu krajevnih organizacij na Jarški cesti 34/a. Uradne ure so vsak četrtek od 15. do 17. ure.

SJ

LJUDSKA OBRAMBA V KS ZALOG

Sredji splošnih priprav na ljudsko obrambo je svet KS Zalog organiziral razgovor s predstavnikom občinskega štaba za ljudsko obrambo. Nanašal se je predvsem na organizacijo in delo enot narodne zaščite ter teritorialnih čet.

Udeležili so se ga predvsem predstavniki in vsi predsedniki družbeno-političnega življenja v KS Zalog.

VILKO SLUGA

ZA UREJENO OKOLJE IN REKREACIJO

Krajevna skupnost Nove Jarše je v nedeljo, 22. junija, organizirala za mlade krajevne tekmovanje v namiznem tenisu. Razdeljeni so bili v tri skupine, in sicer, po starosti od 10 do 12 let, od 13 do 15 let in od 16 do 19 let. Lani je KS kupila 7 namiznoteniških miz, ki jih je razdelila mladim, da v prostem času igrajo to popularno igro, da se organizirano družijo čimveč mladih ter tako izkoristijo prost čas za rekreacijo. Drugi cilj krajevne skupnosti pa je bil, da mladi krajinam istočasno skrbijo tudi za svoje okolje in ne dovolijo nediscipliniranim sovostnikom, da delajo škodo na skupnih komunalnih napravah, zelenicah in okrasnem grmičevju ter drevju. Do leta 1974 je bilo namreč storjene veliko škode, saj so mladi tako radi igrali nogomet na zelenicah, se vozili s kolesi po travi in plezali po drevju. Zlasti predel ob rško imenovanem kitaj-

skem zidu je bil že dodobra uničen, trava je bila pomendrana, nekatere skupine pa so posedale po zelenicah, čeprav ni manjkalo klopč. S tem pa so taki brezvestneži dajali slab zgled najmlajšim, ki so jih seveda vneto posnemali. Park, ki ga je krajevna skupnost hotela posebej ohraniti kot pljuča novega naselja, je postal tarča in poligon za igre z žogo ter za uničevanje.

Letošnje lto nam je prineslo povsem drugačno sliko, saj mladi krajinani (z nekaj izjedmami) veliko bolj pazijo, da se ne dela škoda. Ob tem pa je pripomniti, da v zadnjem času delajo škodo najmlajši ob asistenci staršev, ki so po mnenju krajevne skupnosti sami vzgojeni brez srčne kulture. Nemsto da bi otroke vodili v zeleno okolico, ki je v Novih Jaršah ne manjka, „velikodušno“ dopuščajo igranje po zelenicah in tudi sami radi sedejo v mehko travico!

K uvodno omenjenemu tekmovanju se je prijavilo 30 mladih krajanov. Zmagovalci po skupinah so: v I. Jože Kermavner – Ob kvedrovi 8 – 9, v II. Igor Šilic – Kvedrova 8 in v III. Marjan Plečko – Kvedrova 8. Za organizacijo in izvedbo tekmovanja je skrbel Matjaž Udir, kateremu so pomagali mladi sodniki iz MK Kajuh.

Pokale za osvojena prva mesta je podelil predsednik sveta KS Jaka Žvan, Leopold Kos pa je prehodni pokal za urejeno okolje izročil mladim iz Kvedrove 11-15 z namenom, da še naprej skrbijo za park in okolico.

Drugo leto pa na svidenje z željo, da bi bili vsi krajinani disciplinirani v odnosu do okolja, pa izkoriščali vse rekreacijske objekte in rekvizite, ki jih v naselju ni tako malo, pa čeprav ne povsem opremljenih.

LEOPOLD KOS

Posebej se zahvaljuje darovalcem:

	din
Mercator, Pokopališka c. – galanterija	50
Mercator, Pokopališka c. – prehrambeni oddelek	100
Mercator, Pokopališka c. – buffet	50
Mercator, Kavčičeva ul. – mesnica	50
Zalar, Bernekerjeva ul. – kemična čistilnica	50
Zalar, Čilenškova ul. – kemična čistilnica	50
Mercator, Bazenškova ul. – prehrambeni oddelek	50
Emona, Bernekerjeva ul. – prehrambeni oddelek	50
Obnova, Rožičeva ul. – gradbeno podjetje	50
Tovarna močnih krmil, Kavčičeva ul.	100
Slovenija ceste – meh. del., Kavčičeva ul.	100
Tovarna TEOL	200
Tovarna JULON	200
Tovarna IZOLIRKA	100
Tovarna INDOS	100
Tovarna VELANA	200
Tovarna KEMIN	300
Tovarna SATURNUS	500
Fani Zgavc	50
Skupaj zbranega	2350



Cvetličarna Eli, v centru Most, nam je dobro poznana. Vrsti priznanj, ki jih je ta mali delovni kolektiv prejel za aranžiranje šopkov in druge stvaritve na raznih razstavah cvetja je ta mesec pridral še tiho odobravanje občanov, ko je na lastno pobudo (brezplačno) prekopal prehojeno zelenico, vsejal travo in posadil cvetje ob avtobusnem postajališču nasproti tržnice. Nedvomno je to zgledov in javne pohvale vredno dejanje. – Uredništvo

JOŽICA KALAN



V teh poletnih mesecih si večina delovnih ljudi privoščijo zaslužni počitek, za Mitutina Špana, kopalniškega mojstra v bazenu na Kodeljevem pa so to pravzaprav najbolj delovni meseci. Dan za dnem bedi nad varnostjo kopalcev, ki v teh vročih dneh trumoma prihajajo iskat osvežila na kopalnišče. Sicer pa prvi poletni dnevi kopalcev niso bili ravno najbolj naklonjeni. Kopalnišče lahko dnevno sprejme kakih 4000 kopalcev, vendar so imeli doslej največji obisk kakih 2000. Cena 10 din za odrasle, pet za otroke in 120 za sezonsko karto (20 kopanj) pravijo, da ni previsoka. Za neplavalce organizirajo tudi plavalne tečaje, za trideset dinarjev, kolikor stane tečaj, se je 90 do 95 % tečajnikov naučilo plavanja. (Foto: Ivo Gajič)

UREJANJE OKOLICE

V mnogih občinah in krajevnih skupnostih, predvsem v novih, še niso urejene okolice hiš niti ni urejeno vzdrževanje parkov, otroških igrišč in zelenic.

Ta problem je dolgo skrbel tudi KS Nove Jarše, saj je bilo vse to zaupano komunalnemu podjetju Rast, kateremu je KS tudi plačevala dokaj veliko vsoto denarja za neredno in površno delo oziroma urejanje okolice v naselju.

Komisija za urbanizacijo in komunalno pa se je že spomladi odločila, da bo določila svojega redarja, ki bo intenzivno urejal okolico. Nabavili so si kosilnico in druge pripomočke in redar, ki je plačan od KS Nove Jarše, zelo vestno in redno skrbi za čistočo in zelenice.

Mislim, da KS Nove Jarše lahko pohvalimo, da je uspešno rešila ta problem. Mnoge občine in krajevne skupnosti pa bi ji morale slediti, kajti okolice stanovanjskih naselij so ponekod tako neurejene, da niso podobne človeškemu bivališču, marveč prej smetišču.

Toda danes so vsi pre zaposleni z osebniimi zadevami in posvečajo pozornost samo svojim koticom – stanovanjem in niti malo jih ne briga, če je pred hišnim vhomod ali na otroškem igrišču za cel tovarnjak smeti in odpadkov. Važno je, da je v njihovih stanovanjih vse lepo. Vsak občan pa bi se moral zavedati, da je dvorišče pred njegovo stolpnico tudi njegova skrb, tj. družbena in vsakdo kot del te družbe bi moral poskrbeti za čistočo in urejenost. Zakaj ne bi očuvali še tisti košček narave, ki jo bo beton nekega dne popolnoma prekril? Zakaj moramo zadnje koticke zelenic prekriti z odpadki, ki so nam samo v sramoto in niti najmanj ne v okras in hvalo?!

ANKICA MARJANOVIČ

Naša SKUPNOST

SLAVKO BEZL Ljubljana Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, Obk SZDL Ljubljana Moste-Polje
Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom.